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5-8 kiaccesnl. | Typ

PA3ZMUHKA (5 6a:15108)
1) C) so...wie

2) B) Geburtstag

3) B) wiirde

4) C) den Architekten

5) A) verlassen

OCHOBHOE 3AJJAHHE (95 6an10B)

Baok 1. JEKCUKO-TPAMMATHYECKH TECT (20 6ans10B)
1. B) Tage

2. C) eine der

3. B) zum

4. B) riesig

5. A) lang

6. A) angezogen
7.C)um ... zu
8. A) ein neuer
9. A) treffen

10. A) Bereich
11. B) Hobby
12. B) Wenn

13. C) Dabei

14. C) sind

15. A) wéchst
16. C) nicht nur ... sondern auch
17. B) aus den
18. B) teurer

19. C) Férderung
20. B) wurde
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Baok 2. IOHUMAHUE IIMCBMEHHBIX TEKCTOB (20 6a,1;10B)
Aufgabe 1 (21-35).

21. a) richtig 29. a) richtig
22. a) richtig 30. c) steht nicht im Text
23. a) richtig 31. b) falsch
24. b) falsch 32. a) richtig
25. b) falsch 33. b) falsch
26. a) richtig 34. b) falsch
27. b) falsch 35. a) richtig

28. ¢) steht nicht im Text

Aufgabe 2 (36-40):

1) c) Weil das neue Rathaus Schilda beriihmter als Pisa machen konnte.

2) b) Weil das Gebidude keine Fenster hatte.

3) a) Sie brachten den Sonnenschein in Sicken und anderen Behiltern ins Rathaus.
4) a) Die Einwohner sollten das Dach entfernen.

5) ¢) Fiir dumme Einwohner.

BJIOK 5.
IIpoayuupoBaHue NMCbLMEHHOI0 TEKCTa: 55 0a/L10B.

Cooepicanue mexcma — 30
A3bIKOBASL NPABUTbLHOCHY — 25 6aN106

(10 6annoe - zpammamuxa, 10 6annoe - nexcuka, 5 6ann06 - opgpozpaghus)

S3bIkoBas NpaBUJIBHOCTB TeKcTa. CHUMaercs 1 0as1 3a Kakable:

v 2 rpaMMaTH4YeCKHe OMMOKH
v’ 2 JIeKCUYECKHE OIHOKH
v' 3 opdorpapuueckue OMHOKH




